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Rasyonel Sayilari Taniyalim
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sayllarindan kag tanesi rasyonel sayidir?

A2 B)3 C)4 D)5

Asagidaki sayi dogrusunda Oile 1 arasi yedi e
parcaya bolinmastar.

Buna gore, a rasyonel sayisi agagidakiler-
den hangisidir?
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3 in say1 dogrusunda gosterimi agagidaki- §
lerden hangisidir?
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5 =" ; esitliginde A yerine asagidakiler-

den hangisi yazilmalidir?

A) -7 B) -6 Q) 6 D) 7

Yaprak Test

Asagidaki sayr dogrusunda birbirine eg aralik-
larla noktalar igaretlenmigtir.
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Asagidaki iglemlerden hangisi yapilirsa, E
noktasi % sayisina kargilik gelir?

A) Bye 0, Hye 1 kargilik getirilirse
B) CyeO0,Jye 1 karsilik getirilirse
C) Bye 1, Hye 2 karsilik getirilirse
D) Cye 1, Jye 2 karsilik getirilirse
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15 rasyonel sayisinin say1 dogrusunda gés-

terimi agagidakilerden hangisidir?
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Yukarnidaki sayilardan kag tanesi negatif ras-

yonel sayidir?

A) 2 B) 3 Q 4 D)5
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Ozgiir —3% sayisini say1 dogrusu uzerinde

hangi ardigik iki tam say1 arasinda gosterme-
lidir?

A) -4ile-3 B) 2ile3
C) 3ile 4 D) -3ile -2
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Yukaridaki say1 dogrusunda, 276 sayisina

karsilik gelen nokta asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) K B) L C)M D)N

AsaqQidaki say1 dogrusunda 2 ile 3 arasi eg par-
calara boéllinerek % sayIs| gosterilmigtir.
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m ve n birer dogal sayi olmak Gzere, m + n
nin degeri asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13
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Yukaridaki say1 dogrusu modelinde isaretlen-
mis olan A ve B noktalarinin arasina agagida-
ki rasyonel sayilardan hangisi gelebilir?
A)-0,7 ) -4 3

B)-0,9 5

D) -
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12. Asagida verilen her bir sekil es pargalara ayril-
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migtir.

Buna gore, sekildekilerden hangisinde taral
10

bolge 15 kesrine denktir?
A) B) ‘
C) D)
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Mehmet ugurtma yapmak i¢in 200 cm uzun-
lugunda bir ¢ita aliyor. Bu ¢itanin 75 cm’lik
kismini kardesine veriyor.

Mehmet'in kardesgine verdigi par¢anin ras-
yonel sayi ile gosterimi asagidakilerden
hangisidir?
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Yukaridaki say! dogrusu birbirine esit ara-
liklara bélinmus ve G noktasina 1 degeri
verilmistir.

Bu noktalardan birinin 'g' olmasi i¢in han-
gi noktaya sifir verilmelidir?

A)D B)C

C)B  D)A



